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1. ÚVOD 

Podle Smlouvy o dílo č: 06479-2015-4502-S-0184/97-01-160-S00547 vypracovala společnost 
G-Consult, spol. s r.o. pro Ministerstvo financí rámcový projekt na provedení ochranného sanační-
ho čerpání v délce 18ti měsíců v areálu bývalého distribučního skladu společnosti BENZINA, s.r.o. 
v Šumperku - Vikýřovicích. 

Tento projekt bude použit jako podklad pro zadání veřejné zakázky na realizaci ochranného 
čerpání na lokalitě DS PHM Šumperk společnosti Benzina, s.r.o. 

 

1.1. Požadavky objednatele, předané podklady 

Jako podklad pro zpracování nabídky sloužily následující materiály, které byly k nahlédnutí 
u zadavatele: 

- Požadavky MF na rozpočtovou strukturu, specifikaci a délku rozsahu prací ochranného sa-
načního čerpání  

- Zpráva „Šumperk-Vikýřovice DS PHM - ochranné čerpání, Etapová zpráva 01/2015 
- Rozhodnutí vodoprávního úřadu MÚ Šumperk č.j. 826/R718/93-Pal-235 ze dne 26.5.1993 

 
 

1.2. Informace o lokalitě 

1.2.1. Lokalizace a využití distribučního skladu, přírodní poměry 

Areál bývalého distribučního skladu BENZINA, s.r.o. se nachází na jižním okraji obce Vikýřovi-
ce, 2 km východně od centra Šumperku. Areál DS je protáhlý ve směru V - Z. Podél jeho jižní hrani-
ce prochází silnice II. třídy Vikýřovice - Hraběšice. Podél severní hranice areálu vede železnice 
Šumperk - Nový Malín. Jižně od areálu, ve vzdálenosti zhruba 400 m, leží jímací území Šumperk - 
Luže, ochranné pásmo II. stupně jímacího území hraničí s areálem distribučního skladu. Umístění 
lokality v širším území a umístění ochranného pásma jímacího území jsou zřejmé z Přílohy č.1 a Pří-
lohy č.2. 

Jímací území podzemních vod (vrty hluboké do cca 100 m), ze kterého je až doposud zásobo-
váno pitnou vodou město Šumperk, bylo založeno ve 30. letech 20. století. V době založení jímacího 
území byla považována vzdálenost od DS a úzkostlivá čistota při provozu skladu jako dostatečná 
ochrana pro koexistenci prameniště na pitnou vodu a skladu PHM. Po II. světové válce přešel sklad 
do rukou n.p. BENZINA, později Chemopetrol, k.p. a v průběhu skladování a distribuce PHM již ne-
byla čistota provozu tak sledována a začalo docházet k úniků pohonných hmot do horninového pro-
středí a podzemní vody.  

Poprvé byla kontaminace ropnými látkami zjištěna na hladině podzemní vody v pozorovacích 
vrtech v distribučním skladu v roce 1980. Od té doby se zde vystřídala řada firem, které prováděly 
průzkumné i sanační práce s cílem ochránit jímací území Luže před kontaminací ropnými látkami.  

Od roku 1995 areál skladu neslouží svému účelu a distribuce PHM se zde již neprovádí. 
V současné době jsou jednotlivé provozní budovy pronajímány cizím soukromým subjektům k drob-
né výrobě, opravám popř. skladování. 

Areál bývalého skladu je situován v levobřežní nivě řeky Desné, která protéká 350 m západně. 
Terén je mírně svažitý k jihozápadu až rovinatý o nadmořské výšce 320 - 325 m n.m. 

Z geologického hlediska náleží lokalita do území budovaného horninami keprnické klenby sile-
zika s převažujícím zastoupením muskovitické a dvojslídné ortoruly. Na horninách skalního podkladu 
spočívají kvartérní sedimenty (fluviální, deluviální, deluviofluviální a sprašové sedimenty).  
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Z hydrogeologického hlediska jsou skalní horniny v podloží kvartéru vzhledem ke štěrkům 
údolní nivy téměř nepropustné a vytvářejí podložní izolátor. K proudění vody dochází pouze v pukli-
nách, k živějšímu oběhu v oblasti zlomů nebo křížení poruchových systémů. 

Největší hydrogeologický význam mají fluviální štěrkopísky údolní nivy řeky Desné. Fluviální 
sedimenty údolní nivy jsou tvořeny svrchní polohou povodňových hlín a spodní polohou průlinově 
propustných štěrkopísků. Hladina podzemní vody se nachází v hloubce 2 až 7 m pod povrchem, 
v závislosti na členitosti terénu. Směr proudění podzemní vody odpovídá toku Desné, zčásti ovlivně-
ný významnými přítoky ze SV a V svahů. Směr proudění je ovlivněn stávajícím odběrem v jímacím 
území (rozsáhlá deprese s dosahem až 500 m). 

 
1.2.2. Původ kontaminace, aktuální stav 

Vlastní areál byl v provozu (míněno v souvislosti s nakládáním s ropnými látkami) do roku 
1995, kdy byla činnost Benziny ukončena. Sklad sloužil jako distribuční středisko pohonných hmot, 
mazadel a olejů. Skladovány byly benzín speciál, benzín super, motorová nafta, petrolej, topný olej, 
olej a upotřebený olej. Produkty byly dodávány v železničních cisternách a stáčeny do skladovacích 
nádrží prostřednictvím potrubních řádů. Část zejména upotřebených olejů byla skladována i v su-
dech. Při manipulaci docházelo k únikům ropných látek na terén a v jejich důsledku i ke kontaminaci 
nesaturované zóny a podzemních vod. 

V současné době je hlavním problémem kontaminace podzemní vody ropnými látkami, které 
jsou sledovány v parametru NEL a BTEX. Obsahy v některých objektech nesplňují pracovní limity 
doporučené odborem životního prostředí MěÚ Šumperk a hrozí odtok kontaminované podzemní vo-
dy do prostoru ochranného pásma vodního zdroje. 

Za zcela zásadní je nutno považovat to, že se lokalita hraničí s PHO II. stupně jímacího území 
Luže, ze kterého je mimo jiné zásobováno město Šumperk pitnou vodou. Generelní směr odtoku 
podzemních vod je z prostoru distribučního skladu k jímacím vrtům, které se nacházejí zhruba 400 m 
od hranice areálu. Hrozí riziko dalšího rozvlečení kontaminace mimo vlastní areál DS a znehodnoce-
ní již realizovaných sanačních prací přítomností zbytkového znečištění podzemních vod. 

V současné době nejsou plněny podmínky platného rozhodnutí vydaného OÚ Šumperk v roce 
1993 ve věci sanace předmětného území (viz. Příloha č.4). 

Nezbytnost provádět sanační práce vyplývá i z aktualizace analýzy rizika, kdy v rámci které 
byla identifikována rizika ovlivnění vodního zdroje Luže kontaminací z areálu distribučního skladu. 

 



Strana 6 
 

ŠUMPERK - Vikýřovice - DS PHM - ochranné sanační čerpání 
2015 0035 

2. NÁVRH PRACÍ - TECHNICKÁ ČÁST 

Návrh a rozsah prací vychází z poskytnutých podkladů. Navržené práce lze v souladu se za-
dáním specifikovat formou jednotlivých metodických kroků takto: 

- Provedení rešerše 
- Zpracování realizačního projektu ochranného čerpání. 
- Přípravné a instalační práce 
- Ochranné sanační čerpání 
- Sanační monitoring 
- Sled, řízení, koordinace a vyhodnocení prací 

 
 

2.1. Přípravné výkony 

2.1.1. Provedení rešerše 

V rámci rešeršních prací budou vyhodnoceny všechny dostupné zprávy a informace týkající se 
předmětné lokality a rovněž výsledky aktualizace analýzy rizik. Na základě této rešerše a po detail-
ním seznámení se samotnou lokalitou bude vypracován realizační projekt prací. 

 
2.1.2. Realizační projekt prací 

Realizační projekt prací bude detailním způsobem specifikovat jednotlivé činnosti prováděné 
v rámci vlastního zásahu (ochranného čerpání). Jedná se zejména o: 

♦ instalaci sanační stanice a rozvodů k čerpaným vrtům; 
♦ realizaci sanačního čerpání podzemní vody z 11 objektů a její čištění na sanační stanici; 
♦ vypouštění přečištěných vod do zásaku (promývání horninového prostředí); 
♦ kontrolní odběry vzorků podzemní vody v čerpaných a monitorovacích vrtech a na výstupu ze sa-

nační stanice a sledování úrovně hladin podzemní vody; 
♦ sledování kvality podzemní vody ve studnách „bytovka“ a JV-1; 
♦ průběžné sledování parametrů podzemní vody pro posouzení průběhu atenuačních procesů; 
 

Realizační projekt bude odpovídajícím způsobem projednán a schválen. 

 
2.1.3. Provozně manipulační řád 

Pro zajištění všech nezbytných kroků k realizaci ochranného čerpání bude vypracován Pro-
vozně manipulační řád ochranného sanačního čerpání, který přesně specifikuje provozní parametry 
a ostatní náležitosti ochranného čerpání. 

 Provozně manipulační řád bude rovněž přílohou k žádosti o Povolení k nakládání s vodami. 

 
2.1.4. Instalace techniky a dekontaminační stanice 

Na každém z čerpaných objektů bude instalováno ponorné čerpadlo s nastavením tak, aby by-
la hladina podzemní vody udržována v potřebné úrovni. Od čerpadla bude vedeno pružné potrubí 
HDPE ɸ do 25.4 mm až do dekontaminační stanice. Z dekontaminační stanice pak bude vedeno po-
trubí do místa infiltrace. Pro zimní provoz je nezbytné potrubí v exponovaných úsecích zateplit) 

Dekontaminační stanice bude sestávat z gravitačně-sorpční jednotky (gravitační separátor a 
následná sorpční jednotka s fibroilem) a provzdušňovací jednotky, ze které budou výpary odváděny 
přes vzduchový filtr s aktivním uhlím. Očekávané celkové průměrné čerpané množství je do 2 l/s. 

Umístění dekontaminační stanice je znázorněno v Příloze č.3. 
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Rovněž pro zimní období je nezbytné dekontaminační stanici zateplit. 

Elektrické přípojky bude nutné zřídit samostatně k dekontaminační stanici (jako uzel na vý-
chodní větvi) samostatně pro uzel západní větve (vrty HV-107, HV-108, HV-110, HV-111 a HV-112). 
Celkem je nutno počítat s elektrickými rozvody v délce 350 m. 

Vzhledem k tomu, že se některé sanační vrty nacházejí mimo areál DS (volně přístupné 
HV-107 a HV-110; HV-111 na pozemku Dřevocentra), bude nutno zabezpečit tyto objekty proti poni-
čení, či zcizení čerpací techniky. 

Pro dopravu čerpané podzemní vody bude od každého z vrtů vedena samostatná potrubní 
přípojka do dekontaminační stanice. Celkem bude nutné vybudovat cca 600 m potrubních rozvodů 
pro čerpání podzemní vody (průměr potrubí bude dostačující do 25 mm). K vrtům HP-31 a HP-35 
bude zřízena samostatná potrubní přípojka pro infiltraci o průměru do 50 mm. Potřebná celková dél-
ka této přípojky je 150 m. 

 

2.2. Ochranné sanační čerpání 

Práce prováděné v rámci ochranného sanačního čerpání a souvisejících monitorovacích prací 
budou realizovány dle schváleného realizačního projektu prací. V této etapě prací se jedná o období 
18 měsíců. Celkové čerpané množství bude do 2 l/s. Legislativně je ochranné čerpání řešeno plat-
ným rozhodnutím Krajského úřadu Olomouckého kraje (KÚOK), které je vydáno na nabyvatele a je-
ho kopie je zařazena jako Příloha č. 5 tohoto projektu. 

Čerpání kontaminované podzemní vody bude prováděno z 11 objektů podle požadavku naby-
vatele a MěÚ Šumperk (HV-17, HV-101 až HV-103, HV-106 až HV-108 a HV-110 až HV-113. Kon-
taminovaná voda bude následně potrubním vedena na dekontaminační stanici, která bude konstruo-
vána tak, aby dostatečným způsobem přečistila kontaminovanou vodu před jejím dalším využitím 
k zásaku a k promývání horninového prostředí (vrty v severovýchodní části areálu). 

Sanační stanice bude tvořena gravitačním odlučovačem (pro záchyt ropných látek), fibroilo-
vým filtrem (dočištění) a horizontálním provzdušňovačem s odvodem plynů do filtru s náplní aktivního 
uhlí pro zachycení BTEX.  

V gravitačním odlučovači budou separovány polutanty v nerozpuštěné formě a bude zde do-
cházet k usazení mechanických nečistot a odstranění hydroxidů železa. Ve druhém stupni bude čer-
paná voda dočištěna na fibroilovém filtru, kde se zbavuje zbytků ropných látek. Zbytkové koncentra-
ce těkavých organických látek budou dočištěny na filtru v horizontálním provzdušňovači, který pracu-
je na principu intenzivního probublávání vody stlačeným vzduchem a odvádění vytěsněných plynů 
potrubím do filtru s aktivním uhlím. 

Monitoring bude prováděn v sanačních a vybraných monitorovacích vrtech a na výstupu ze 
sanační stanice. Vody budou analyzovány na parametry NEL, BTEX, C10-C40 a PAU. 

 

2.3. Monitoring podzemních vod 

2.3.1. Metodika vzorkování podzemních vod 

Podzemní voda z čerpaných sanačních vrtů bude odebírána z přívodního potrubí do sanační 
stanice. Statické odběry podzemní a povrchové vody budou prováděny ocelovým ponorným vzorko-
vačem. 

Dynamické odběry podzemní vody budou provedeny po odčerpání statické zásoby vody ve vr-
tu ponorným čerpadlem. Potřebná doba čerpání bude učena sledováním změn hodnot pH, teploty 
a konduktivity v čerpané vodě. Vzorek bude odebrán, až budou pozorovány změny ve třech po sobě 
jdoucích měření konduktivity nižší než 10% nebo změna teploty pod 0,2 °C. 

Voda v předepsané vzorkovnici podle typu analýzy bude uložena v chladicím boxu a nepro-
dleně transportována do laboratoře. 
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2.3.2. Monitoring sanace 

V rámci sanace podzemní vody bude prováděn sanační monitoring, plošný monitoring, jedno-
rázové ovzorkování povrchové vody a dnových sedimentů v požární nádrži a sledování vodních 
zdrojů podle požadavku nabyvatele a odboru životního prostředí. Rozsah monitorovacích prací je 
obdobný jako při provádění sanace v předcházejícím období. Tato etapa prací bude rozdělena do 
6 úseků - 5 kvartálů a závěrečné dvouměsíční období. 

 
Sanační monitoring: 

- sanované vrty (11 ks) + výstup ze sanační stanice - měsíčně - stanovení NEL, BTEX - celkově 
216 ks NEL, 216 ks BTEX 

- vybrané čtyři vrty - pololetně - stanovení PAU - celkově 16 ks PAU 
- vybraných 10 vrtů v okolí sanovaného území (dynamicky) - měsíčně - stanovení NEL, kvartál-

ně - stanovení BTEX - celkově 180ks NEL, 60 ks BTEX 
 

Plošný monitoring: 

- vybraných 20 objektů (staticky) - kvartálně - stanovení NEL, BTEX - celkově 140 ks NEL, 
140 ks BTEX (první sada bude odebrána před zahájením čerpání, poslední po jeho ukončení) 

 
Práce na lokalitě včetně ochranného sanačního čerpání probíhají již řadu let. Po celou dobu 

byly hlavním stanovovaným parametrem nepolární extrahovatelné látky (NEL). Rovněž v rozhodnutí 
KÚOK č.j.: KUOK 23684/2013 ze dne 27.3.2013 je pro sledování kvality infiltrovaných vod určen pa-
rametr NEL (mimo aromatických uhlovodíků řady BTEX). Dlouhodobá řada výsledků v jednom para-
metru je výhodná jak pro sledování trendů kontaminace podzemní vody při monitoringu, tak také pro 
hodnocení vlivu ochranného sanačního čerpání na okolí (pozitivní, či negativní). Z tohoto důvodu 
v celkovém rozsahu analýz převažuje parametr NEL nad parametrem C10-C40. 

 
2.3.3. Monitoring zdrojů vody 

Na základě rozhodnutí MěÚ Šumperk o povolení nakládání s podzemními vodami č.j.: MUSP 
29821/2010 ze dne 16.3.2010 a MUSP 8297/2010 ze dne 27.1.2010 pro zásobování pitnou vodou 
bytového domu, resp. užitkovou vodou administrativní budovy bylo nařízeno tyto dva objekty kvartál-
ně vzorkovat na stanovení obsahu C10-C40 a BTEX. Vzhledem ke skutečnosti, že vzorkování bylo 
požadováno z důvodu existence staré ekologické zátěže na lokalitě, budou odběry provedeny v rám-
ci tohoto projektu. MěÚ Šumperk vydal pod č.j.: ŽPR-3268/R-140/2003-Ing.V ze dne 29.9.2003 povo-
lení k nakládání s vodami pro zásobování výrobní haly podzemní vodou. Vzhledem k tomu, že se vr-
taná studna nachází v oblasti kontaminačního mraku zasahujícího z DS, je nutno v této studni rovněž 
sledovat polutanty ropného typu. Výsledky vzorkování budou zahrnuty do vyhodnocení monitoringu 
lokality. Celkově bude odebráno 21 vzorků podzemní vody na stanovení C10-C40 a 21 vzorků na 
stanovení BTEX. 

 
2.3.4. Monitoring atenuačních procesů 

V rámci zakázky budou provedena 4 kola sledování parametrů přirozené atenuace. Parametry 
budou sledovány v rámci dynamických odběrů podzemní vody systémem „Low stress pumping“ ze 
7 míst (HP-26 - pozadí, HV-107 a HV-110 - centrum kontaminace, HV-111 a R3 - odtok z kontami-
novaného území a HV-20 a HV-21 - 2. monitorovací linie). Důvodem sledování těchto parametrů je 
získání řady informací o možnosti přirozeného odbourávání polutantů v podzemní vodě, které budou 
následně využity při zpracování návrhu sanačních prací pro celkovou dekontaminaci lokality. 

Ve vrtu bude nejprve hladinoměrem změřena úroveň hladiny podzemní vody. Do vrtu bude 
spuštěno čerpadlo a podzemní voda bude pomalu čerpána rychlostí cca do 1,2 l/min. Čerpaná pod-
zemní voda bude zaústěna do válcovité měrné cely, ve které budou kontinuálně měřeny hodnoty pH, 
teploty, vodivosti, oxidačně redukčního potenciálu a rozpuštěný kyslík. Během čerpání bude prove-
dena organoleptická analýza čerpané vody (typ zápachu, barva, zákal, výskyt ropných skvrn či pro-
duktu).  
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Po ustálení sledovaných parametrů nebo nejdéle po 30 min. čerpání, budou odebrány vzorky 
podzemní vody pro laboratorní analýzy. Základní hydrochemické parametry podzemní vody - pH, 
rozpuštěný kyslík, teplota, oxidačně-redukční potenciál a vodivost - budou měřeny pomocí přenos-
ného terénního kombinovaného přístroje od firmy WTW Multi 340i/SET.  

Po ukončení terénních měření budou odebrány vzorky podzemní vody do příslušných vzor-
kovnic. Podzemní voda bude analyzována primárně na stanovení NO2- ,NO3-, SO42-, Cl-, CHSK, 
N-HN4+, Fe2+ a Mn2+ (pro stanovení Fe2+ a Mn2+ bude podzemní voda okamžitě zfiltrována 
a okyselena HNO3). 

Vzorkovnice budou uchovávány v chladicích boxech a co nejrychleji předány do laboratoře ke 
zpracování. 

 
2.3.5. Sumarizace vzorkování a laboratorních analýz 

V průběhu prací bude v rámci všech etap a oblastí monitoringu odebráno celkem následující 
počet vzorků: 

Tabulka č. 1.  - Počty vzorků 

Staticky Dynamicky
Čerpané vrty 11 měsíčně 198 198
Výstup ze sanační stanice 1 měsíčně 18 18
Vybrané vrty (PAU) 4 pololetně 16 16
Vybrané vrty v okolí sanovaného území 10 měsíčně 180 180
Plošný monitoring 20 kvartálně 140 140
Monitoring zdrojů vody 3 kvartálně 21 21  
Celkem 377 196

Činnost Počet 
objektů

Četnost Celkem 
vzorků

Z toho

 
Celkem budou v rámci monitoringu provedeny následující počty analýz: 

Tabulka č. 2.  - Počty laboratorních analýz 

Činnost NEL BTEX PAU C10-C40

Čerpané vrty 198 198
Výstup ze sanační stanice 18 18
Vybrané vrty (PAU) 16
Vybrané vrty v okolí sanovaného území 180 60
Plošný monitoring 140 140
Monitoring zdrojů vody 21 21
Celkem 536 437 16 21  
 

 

2.4. Deinstalace rozvodů a technologie 

Po ukončení prací bude sanační stanice deinstalována, veškerá zařízení z vrtů budou odstra-
něna, potrubní a elektrické rozvody budou demontovány a odvezeny z lokality. Pracoviště bude pře-
dáno nabyvateli. 
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2.5. Vyhodnocení prací v závěrečné zprávě 

Závěrečná zpráva bude shrnovat a hodnotit veškeré provedené činnosti a výsledky. Vývoj kon-
taminace v jednotlivých objektech bude prezentován jak formou tabulek, tak grafickými výstupy. 
Zpráva bude dále obsahovat informace a doklady o způsobu odstranění vzniklých odpadů, o činnosti 
sanační stanice a v neposlední řadě doporučení dalšího postupu na lokalitě. 

 
 
 
 
3. HARMONOGRAM PRACÍ 

♦ Práce budou zahájeny ihned po podpisu realizační smlouvy. 
♦ Rešerše bude ukončena do 2 týdnů od zahájení prací. 
♦ Realizační projekt bude vypracován do 4 týdnů od zahájení prací. 
♦ Ochranné sanační čerpání bude zahájeno do 2 týdnů od schválení realizačního projektu. 
♦ Ochranné sanační čerpání bude v souladu s požadavkem zadavatele prováděno po dobu 18 mě-

síců. 
♦ Závěrečná zpráva bude vypracována do 1 měsíce od smluvního ukončení sanačního ochranného 

čerpání a následně bude doplněna databáze SEKM. 
 
 
 
 
4. ROZPOČET PRACÍ 

Rozpočet prací včetně nevyplněného výkazu výměr je zařazen jako Příloha č.6 tohoto projek-
tu. 

 
 
 
 
5. ZÁVĚR 

Práce budou realizovány v souladu s platnou legislativou a se Směrnicí MŽP a FNM ČR 
č. 3/2004 pro přípravu a realizaci zakázek řešících ekologické závazky vzniklé při privatizaci. 
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PŘÍLOHA Č. 1 
Mapa širšího okolí areálu 
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PŘÍLOHA Č. 2 
Ochranná pásma vodního zdroje Luže 
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PŘÍLOHA Č. 3 
Schéma zapojení sanačního systému 
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PŘÍLOHA Č. 4 
Rozhodnutí OkÚ Šumperk 
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PŘÍLOHA Č. 5 
Rozhodnutí KÚOK 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



Û´»µ¬®±²·½µ� °±¼°· ó îéòíòîðïí

Ý»®¬·º·µ ¬ ¿«¬±®¿ °±¼°·« æ
Ö³�²± æ Ê´¿¼·³�®¿ Õ«¾·�±ª 
Ê§¼¿´ æ ×òÝß ó Ï«¿´·º·»¼ Ý»®¬·òòò
Ð´¿¬²±¬ ¼± æ éòèòîðïí











DS PHM ŠUMPERK - Vikýřovice - DS PHM - ochranné sanační čerpání 
2015 0035  

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

PŘÍLOHA Č. 6 
Rozpočet prací, výkaz výměr 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



Příloha č.6/1

Rozpočet prací
ŠUMPERK - Vikýřovice - DS PHM – ochranné sanační čerpání

Položka Jednotka Počet 
jednotek

Jednotková 
cena Celkem za položku

Zpracování prováděcí projektu, přípravné a likvidační práce 0 Kč
Rešerše a studium archívních materiálů hodina 24 0 Kč
Prováděcí projekt prací včetně ks 1 0 Kč
Provozně manipulační řád ochranného čerpání ks 1 0 Kč
Realizace ochranného čerpání 0 Kč
Instalace čerpací techniky (11 objektů) včetně rozvodů j. 11 0 Kč
Instalace potrubních rozvodů - čerpání bm 600 0 Kč
Instalace potrubních rozvodů - infiltrace bm 150 0 Kč
Převoz, instalace a demontáž dekontaminační stanice včetně rozvodů j. 1 0 Kč
Instalace elektrických rozvodů bm 350 0 Kč
Zapojení elektřiny (rozvaděče, zásuvky, jištění, spojky) j. 1 0 Kč
Ochranné čerpání (11 vrtů) měsíc 18 0 Kč
Provoz sanační stanice včetně odstranění odpadů a el. měsíc 18 0 Kč
Průběžný monitoring prací 0 Kč
Režimní měření měsíc 18 0 Kč
Odběr vzorků vod - staticky ks 377 0 Kč
Odběr vzorků vod - dynamicky ks 196 0 Kč
Stanovení NEL ve vodách ks 536 0 Kč
Stanovení BTEX ve vodách ks 437 0 Kč
Stanovení C10-C40 ve vodách ks 21 0 Kč
Stanovení PAU ve vodách ks 16 0 Kč
Měření parametrů přirozené atenuace soubor 4 0 Kč
Souhrnné položky 0 Kč
Sled a řízení prací včetně účasti na KD hod 720 0 Kč
Přeprava osob a materiálu km 7500 0 Kč
Zpráva pro KD ks 1 0 Kč
Zpracování závěrečné zprávy ks 1 0 Kč
Databáze SEKM komplet 1 0 Kč
Cena prací celkem bez DPH 0 Kč
DPH 21% 0 Kč
Cena s 21% DPH 0 Kč


